

В условиях большого разрыва между скромными зарплатами учителей и высокими ценами на жилье в Майами у округа Майами-Дейд есть новый план: построить квартиры в школьной собственности и позволить преподавателям там жить.

Предварительное предложение включает в себя строительство нового здания возле школы Southside Elementary на 45 SW 13th Street в Brickell, где на одном из этажей будут располагаться жилые квартиры. Если все пойдет по плану, то округ собирается построить полноценный жилой комплекс на 300 квартир возле школы Phillis Wheatley Elementary.

Майами-Дейд уже ведет переговоры с Housing and Urban Development, федеральным агентством, которое контролирует некоторые из жилищных проектов в округе. Кроме того, финансовый холдинг JPMorgan Chase предоставил грант в размере \$215,000 для некоммерческой организации Miami Homes For All, чтобы помочь в реализации плана по строительству жилого комплекса у Phillis Wheatley Elementary.

Учителя округа получают приоритет, но школьная система не планирует резервировать квартиры для преподавательского состава участвующих школ. Тем не менее квартиры будут наиболее востребованы учителями.

Такая концепция поставит Майами в один ряд с другими городами страны, где школы используют свою недвижимость для предоставления доступного жилья своему персоналу. Как крупнейший работодатель в Майами-Дейд, школьная система давно назвала цены на жилье наибольшим препятствием при принятии на работу.

Помогая создавать жилые единицы для своих сотрудников, школьная система попытается ликвидировать разрыв между уровнем заработной платы учителей и стоимостью аренды жилья в Майами.

Источник: miamiherald.com